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ÁTEVEZNÉNK AZ ÓCEÁNT. CSATLAKOZZ CSAPATUNKHOZ! 

 

 

Aktivizáld magad, hogy legyen energiád megvalósítani az álmaidat! Légy részese ennek a 
lélegzetelállító kihívásnak! Engedd, hogy az evezés iránti szenvedélyünk inspirálja napi 
edzéseidet, engedd, hogy mindennapjaidat energikusabbá, életedet pedig teljesebbé 
tegyük! 

 

 



# Átevezni az óceánt? 
Nos, egy kicsit örültségnek hangzik, ugye? Biztosíthatlak, nem az. Ugyanakkor komoly 
kihívást jelent, ezért van szükségünk a támogatásodra. {ȊŜƴǾŜŘŞƭȅŜǎ ŜǾŜȊǃǎǀƪ ǾŀƎȅǳƴƪ 
αǎƻƘŀ ƴŜƳ ŀŘƧǳƪ ŦŜƭέ mentalitással. 

 

 
 

 

# Mi ezzel a célotok, srácok? 

 

Szeretnénk bevonni téged az emberek szokásainak 
ƳŜƎǾłƭǘƻȊǘŀǘłǎłǘ ŎŞƭȊƽ ǾƛƭłƎǎȊƛƴǘǼ ƪŀƳǇłƴȅǳƴƪōŀΦ 
Úgy is fogalmazhatunk, hogy aktív közösséget 
szeretnénk létrehozni, amelyben mindenki kiveszi 
ŀ ǊŞǎȊŞǘ ƪǀǊƴȅŜȊŜǘǸƴƪ ǾŞŘŜƭƳŞōǃƭ ŀȊłƭǘŀƭΣ ƘƻƎȅ 
ƳŜƎǘŜǎȊƛ ŀȊ Ŝƭǎǃ lépést és a többieket is erre 
bátorítja. Mindeközben eddz velünk, kövess 
bennünket, ahogy átkelünk az óceánon, és érezd 
jól magad a közösségünk tagjaként! 

 
bŜ ŀƎƎƽŘƧΗ bŜƳ ŦƻƎƧǳƪ ŜƭǃǾŜƴƴƛ ŀ αkörnyezetvédelmi kártyátέΣ ƘƻƎȅ ŜȊȊŜƭ ōƛȊƻƴȅƎŀǎǎǳƪ 
kampányuk létjƻƎƻǎǳƭǘǎłƎłǘΦ 9ƴƴŞƭ Ƨƻōōŀƴ ǘƛǎȊǘŜƭƧǸƪ ŀȊ ƛŘǃŘŜǘΦ 9ƎȅǎȊŜǊǼŜƴ tisztában vagyunk 
azzal, hogy minél több embert érünk el, ŀƴƴłƭ ŜǊǃǎŜōō ƪǀȊǀǎǎŞƎŜǘ ŞǇƝǘƘŜǘǸƴƪ ki. Az 
óceánátkelés közben temérdek érdekes és szórakoztató tartalmat hozunk létre. Ily módon 
az expedƝŎƛƽ ǾƛƭłƎǎȊƛƴǘǼ ƳŀǊƪŜǘƛƴƎŜǊŜƧŞǊŜ ŞǇƝǘǾŜ ŀ ƭŜƘŜǘǃ ƭŜƎǘǀōō ŜƳōŜǊǘ tudjuk elérni, egy 
ŀƪǘƝǾ Şǎ ŜǊǃǎ ƪǀȊǀǎǎŞƎŜǘ ƭŞǘǊŜƘƻȊǾŀ ŜȊłƭǘŀƭΦ 



 

 
 
! ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ ƽŎŜłƴłǘŜǾŜȊŞǎ ǵǘǘǀǊǃƛƪŞƴǘ veled evezünk! aƛƴŘŜƴ ŜƎȅŜǎ ŜǾŜȊǃŎǎŀǇłǎǘΣ ƳƛƴŘŜƴ 
megtett kilométert megosztunk veled fényképek, videók, játékok és egyéb anyagok 
formájában. Más szavakkal: mi vagyunk a motor és te vagy az üzemanyag, így fogjuk együtt 
átevezni az Atlanti-óceánt, nemes ügyet támogatva és ráadásul jól szórakozva mindeközben! 
 
 

GYERMEKEINKÉRT. MAGUNKÉRT. FÖLDÜNKÉRT. 
 

 

 
 

Mi így csináljuk. Te hogyan? Csatlakozz hozzánk és találd ki! 



# Mit valósítottunk meg idáig? 
 

SÁMSON vízrebocsátásával és a nyílt vízi tesztek elkezdésével fontos ƳŞǊŦǀƭŘƪǃƘǀȊ ŞǊǘǸƴƪΦ 

 

Közel 4 évnyi kemény munkával: 

¶ elkészítettük aȊ ŜƎȅŜŘǸƭłƭƭƽ ƽŎŜłƴƛ ŜǾŜȊǃǎƘŀƧƽƴƪŀǘ, 

¶ fizikálisan és szellemileg is felkészültünk a kihívásra, 

¶ létrehoztuk az expedíciót támogató szárazföldi csapatunkat, 

¶ a minél nagyobb visszhang érdekében a médiához fordultunk, 

¶ ǀǎǎȊŜłƭƭƝǘƻǘǘǳƪ ŀȊ ŜƭƭŜƴǃǊȊǃƭƛǎǘłƪŀǘ Şǎ ƳŜƎƘŀǘłǊƻȊǘǳƪ ŀ ƪǸƭŘŜǘŞǎ ǎƛƪŜǊŜǎ ǘŜƭƧŜǎƝǘŞǎŞƘŜȊ 
szükséges eszközöket. 

 
 

 

# Miért van szükségünk erre a pénzre? 

 

 

Az észak Atlanti útvonalon, rŜƴŘƪƝǾǸƭ ǾłƭǘƻȊŀǘƻǎ Şǎ ƪƛǎȊłƳƝǘƘŀǘŀǘƭŀƴ ƛŘǃƧłǊłǎǊŀ ƪŜƭƭ 
ŦŜƭƪŞǎȊǸƭƴǸƴƪΣ ŀƘƻƭ ŀ ƧŜƭŜƴǘǃǎ ƘŀƧƽȊłǎƛ ŦƻǊƎŀƭƻƳ Ŏǎŀƪ ŦƻƪƻȊȊŀ ƳƛƴŘŀȊƻƪŀǘ ŀ ƴŜƘŞȊǎŞƎŜǘΣ 
amelyeket a ƴȅƝƭǘ ƽŎŜłƴƻƴ ŜƭǘǀƭǘŜƴŘǃ ул ƴŀǇ ǘŀǊǘƻƎŀǘ ǎȊłƳǳƴƪǊŀΦ ! ƪƛǘǼȊǀǘǘ ŎŞƭ 
teljesítéséhez alaposan megválogatott, professzionális felszerelésre és élelmiszerekre van 
szükségünk a fedélzeten, ráadásul ezek kiǾłƭŀǎȊǘłǎƪƻǊ ŀ ƘŜƭȅǎȊǼƪŞǘ Şǎ ŀ ǎǵƭȅƪƻǊƭłǘƻƪŀǘ ƛǎ 
figyelembe kellett vennünk. 



 

 

A legutolsó forintig az összes támogatást ezekre a célokra fordítjuk! Semmi αŎǎǵǎȊǘŀǘłǎέ 
nincs, 100%-os átláthatóságot biztosítunk. Mivel a hajó már elkészült, stabil lábakon álló, jól 
megtervezett expedíciót támogatsz! 

 

 
 

Oh, csak nem te is a részletek embere vagy, aki mindent tudni szeretne a támogatásotokból 
ōŜǎȊŜǊȊŜƴŘǃ ŦŜƭǎȊŜǊŜƭŞǎŜƪǊǃƭ /  szolgáltatásokról, amelyekre a Guinness rekord 
megdöntéséhez szükségünk van?  

 

(IGEN, rekordot fogunk dönteni. Elfelejtettük Ǿƻƭƴŀ ƳŜƎŜƳƭƝǘŜƴƛΚ .ƻŎǎΧύ 

 

 

 



Nos, íme a részletek, csak neked: 

 

 


